
開催日：2022年9月12日（月）
参加者数：29名

属性

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 土木系のお仕事・学部 15 52%
2 それ以外 10 34%
3 無回答 4 14%

合計 29 100%

年齢

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 15～19歳 0 0%
2 20～29歳 9 31%
3 30～39歳 7 24%
4 40～49歳 4 14%
5 50歳以上 9 31%
合計 29 100%

問１　本日の企画への参加目的は何ですか？

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 17 59%
2 10 34%
3 1 3%
4 1 3%

29 100%

問２　本日は何を見て参加しましたか？

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 8 27%
2 4 13%
3 9 30%
4 1 3%
7 8 27%

30 100%
※１名複数回答あり

問３　本日の、大阪に来た目的は？

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 20 69%
2 1 3%
3 8 28%

29 100%

ご自身の他の予定もあったため
この見学会に参加するため

（社内の案内、大学からの紹介、友人の誘い）

合計

（娘の同行）

合計
（勤務先が大阪、大阪在住）

土木学会全国大会エクスカーション企画　うめきた　と　大阪・関西万博

【アンケート結果】

見学内容に興味があったため個人的に参加
勤務先の研修として参加（自己負担でない）
勤務先の研修として参加（自己負担）
その他

合計

その他
土木学会メールニュース
学会誌同封の行事チラシ
土木学会関西支部のWebページ
土木学会全国大会のWebページ

その他
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問４　見学前に楽しみだったのは何ですか？

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 地下の新駅 25 86%
2 大阪・関西万博 14 48%
3 その他 1 3%

合計 40 138%

問５　今日の見学会でよかったものは何ですか？（複数回答可）

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 うめきたの説明 14 48%
2 工事現場の見学 25 86%
3 大阪・関西万博の説明 18 62%
4 整備前の万博会場 7 24%

合計 64 221%

どんなところがよかったですか？　また、心に一番残っていることは何ですか？
・ 建設中の工事現場に入らせていただけたこと
・ 地下鉄の工事現場を実際に線路に降りて見学できたこと
・ 工事現場の見学は普段見られないので、とても貴重で説明をよくしていただいて参考になりました
・ 完成前の線路に入り、いろいろと見学できたこと
・ 地下線路
・ 開業前の駅の工事現場
・ まだ完成する前の駅を見れたこと
・ たくさんの方々の知恵や作業のおかげで自分達がスムーズに生活できていることへの感謝
・ 梅北地下駅など、普段入ることのできない所に入り見学することができたこと
・ 地下鉄は普段は入れない箇所で良かった
・ うめきたではめったに入れない空間に入ることができいい体験であった、特に軌道まで下りれたのがよかった
・ 万博の計画について詳しく知ることができた
・ 工事中の地下駅を近くで見れたこと

新駅と線路に立ち入れたことです
・ 完成前の裏側を知れたのがよかった、工事関係者から詳しい説明がきけたことが一番よかった
・ ふだん入ることができない開業前の駅に入ることができて、すごく良い経験になりました
・ 庁舎に入る機会もないのでよかったです
・ ミャクミャクに会えたのも良かった
・ ミャクミャクのデザイン
・ 開業前の状況を見学できたこと

問６　今日のツアーは楽しかったですか？

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 とても楽しかった 15 52%
2 楽しかった 14 48%
3 どちらでもない 0 0%
4 楽しくなかった 0 0%

合計 29 100% 0 5 10 15
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問７　本日のツアー全体（開催日、時間配分、運営など）はいかがでしたか？

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 とても良い 11 38%
2 良い 16 55%
3 普通 2 7%
4 良くない 0 0%

合計 29 100%

選ばれたご回答の理由を教えてください
・ 完成してしまえば特段見ることのできない所もあったので、軌道内には入れたこともいい経験でした
・ スムーズにツアーを周ることができて良かったです
・ 一点、帰りのバスも用意してほしかった
・ 時間配分、内容とも、あきることなくいい配分でした
・ 普段目にすることのない場に入らせて頂けました
・ 特に不満点はなかった
・ 大阪・関西の今後が楽しみに感じられたため
・ 詳しく事業を説明してくださり分かりやすく、また、現場での質問対応がよかった
・ 時間配分だけ気になったので良いで
・ 現場事務所でうめきたの説明を受けてから見学できたこと
・ 丁寧な説明でわかりやすい
・ 建設現場を見ることができ、貴重な体験だったと感じたため
・ もう少し、時間の余裕があった方が良い

問８　本ツアーの参加費の金額はいかがですか？

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 高い 0 0%
2 少し高い 1 3%
3 妥当 25 86%
4 少し安い 1 3%
5 安い 0 0%
6 無回答、わからない 2 7%
合計 29 100%

問９　今後、どんな見学会なら参加してみたいですか？

コメント

・ 警備の点等で難しいかもしれないですが、万博会場の工事現場の見学もあっても面白いのではないか、と思いました
・ 今回のような、普段は入れない現場を見てみたいと思います
・ ジャンクション（高速道路）見学
・ 土木遺産見学
・ 鉄道系、橋りょう系、阪急淡路連立関係、ぜひやってください
・ 人が入る前の工事現場内へ入る見学会
・ 関西でやる見学会
・ 施工中の現場
・ 都市計画にかかわるもの
・ なにわ筋線の工事など鉄道関係
・ うめきたその後！開業前にもう一度見学したいです
・ 鉄道関係
・ 今回みたいな工事現場の見学等
・ 建設現場の見学
・ 淀川左岸線などの大規模プロジェクト、年令制限を無くしてほしい
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問10　その他、ツアー全体の質問や感想があれば自由に書いてください。

コメント

・ 今日はありがとうございました
・ このような機会があればどんどん参加したい
・ 良かったです、説明も解りやすくむだなく良かったです
・ ありがとうございました、楽しかったです
・ ミャクミャクに会えてよかったです
・ 楽しかったです
・ JTBツアーの領収書をネットでダウンロード出来れば、さらに良い（担当者に郵送を頼っている）

アンケートにご協力ありがとうございました。
アンケート結果を次回の見学会に反映できるように努めてまいります。

土木学会関西支部　幹事一同
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